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ATA DA 4ª REUNIÃO DE 2025 DA COMISSÃO DE ATENÇÃO PRIORITÁRIA
AO PRIMEIRO GRAU DE JURISDIÇÃO.

Data: 22/07/2025, 13h00min – Google Meet

Participantes: Katharina Vila Nova de Carvalho Oliveira e Silva, Maria Carla
Dourado de Brito Jurema, Miriam Souto Maior de Morais, Eduardo Henrique
Brennand Dornelas Câmara, Marisia Alexandra de Oliveira Bahe, Maria da Conceição
Menezes Gomes, Maria Mônica de Sá Leite, Adriana Paula de Lima e Silva, Henrique
Beca Gibson, Cristiane Machado Nascimento e Ana Regina de Albuquerque Soares.

Pauta: Indicação de gestor(es) e suplente(s) para a demanda da Comissão de
Atenção Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição, relativa à criação de um robô
para automatizar as intimações via Domicílio Judicial Eletrônico (DJe), bem como
outros assuntos.

Em 22 de julho de 2025, às 13h00min, realizou-se, por videoconferência (Google
Meet), reunião da Comissão de Atenção Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição.
Participaram os(as) Juízes(as) do Trabalho Katharina Vila Nova de Carvalho Oliveira
e Silva, Maria Carla Dourado de Brito Jurema, Miriam Souto Maior de Morais,
Eduardo Henrique Brennand Dornelas Câmara, além dos(as) servidores(as) Marisia
Alexandra de Oliveira Bahe, Maria da Conceição Menezes Gomes, Maria Mônica de
Sá Leite, Adriana Paula de Lima e Silva, Henrique Beca Gibson, Cristiane Machado
Nascimento e Ana Regina de Albuquerque Soares. A reunião teve como objetivo a
indicação de gestores e suplentes para a demanda da Comissão de criação de um
robô destinado à automação das intimações realizadas via Domicílio Judicial
Eletrônico (DJe), bem como outros assuntos pertinentes. A reunião foi iniciada com
as saudações dos presentes. A Juíza Katharina Vila Nova (Coordenadora) esclareceu
que a reunião foi convocada para deliberar sobre a resposta da área de Tecnologia
da Informação (TI) a um ofício enviado pela Comissão. O ofício solicitava a criação
de um robô para automatizar o processo de intimação via Domicílio Judicial
Eletrônico, visando auxiliar o primeiro grau de jurisdição. A TI respondeu solicitando
a indicação de gestor negocial para o projeto. O Juiz Eduardo Henrique Brennand
Dornelas Câmara explicou que o(s) gestor(es) seria(m) responsável(éis) pelo
fornecimento das informações necessárias e detalhamento dos requisitos para o
desenvolvimento da automação. Afirmou que não executaria(m) o projeto, mas sim
forneceria(m) o conhecimento técnico sobre o funcionamento e as necessidades da
área, como a diminuição do tempo de atividade e a melhoria da qualidade do
trabalho. A comissão debateu sobre quem deveria compor a unidade gestora. Foi
sugerido que a 14ª Vara do Trabalho do Recife, de onde partiu a demanda original,
indicasse um representante. Também foi levantada a possibilidade de membros da
própria Comissão integrarem o grupo, por terem sido os interlocutores junto à TI.
Foi proposto que, para futuras demandas de criação ou melhoria de sistemas, a
unidade demandante já indicasse o(s) gestor(es) para acompanhamento do
desenvolvimento do projeto. Após deliberação, a Comissão decidiu: 1. Indicar
Henrique Beca Gibson como membro titular da unidade gestora negocial para o
projeto. 2. Consultar Rafael Lucena de Morais, diretor da 14ª Vara do Trabalho do
Recife, sobre o seu interesse em integrar a unidade gestora como segundo membro
titular, considerando que a ideia original partiu dele. (Marisia Alexandra de Oliveira
Bahe ficou responsável por fazer o contato). 3. Indicar Marisia Alexandra de Oliveira
Bahe e Igor José Bezerra Brasilino como substitutos na unidade gestora. (Marisia
também ficou responsável por consultar Igor sobre sua disponibilidade). 4. Após a
confirmação de todos os indicados, os nomes completos serão informados no grupo
da Comissão para que a Secretaria Geral Judiciária, na qualidade de Unidade de



Apoio Executivo, formalize a indicação junto à TI. Não havendo mais assuntos a
tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Cristiane Machado Nascimento, Secretária-Geral
Judiciária, lavrei esta ata, que será assinada pelos participantes.
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